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el — moaoaen!

I * 4l BCE cMory!
// | *Y MeHd BCE noJyuurcs!




| Temas
«Cnoxcenue u gplyumaHue 06y3uatmbtx
| yuces)

| Lean ypoka:
/l | LJyunThCs CKIIAIbIBATh ¥ BBIYUTATH
| JBY3HAYHbIC YUCJIA;
{ QnpoxomxuTs paboTaTh M0 IPHIMEHCHHUIO
| anropuTma, mpu peEUICHUU IPUMEPOB U
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TIOBTOPUM

Hanau orseT He Bblyucnasa. Caenan BbIBOA.

1a)8+ 7 -T+7-7T+T7-7T+7-7
Wrpa «bunroy. Urpaem B mape

1249 —-11+17-10+3 +13 =3 +15= 45

- BeraBb 3HakM BMecTO 3BE3M0YCK. 1 H

O*a=a a*a=0 a+b*b=a

a*d=4 0*0=0 a-b*b=a |
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Wcnonb3ys pucyHku, o6bsicHu peweHve npumepos. Caenaii BbiBoa,

AA A..— A o AO. e eee K .
AA -A. e AA..Q.... & Ao > —A... 40 24 ?

AAA A AA...-A AEE 30 - 12 =7

AA A:::—A...—A:::_.. 20 =17 =

- Kak BbINONHUTL 3TO BblMUTAHUE B CTONOUK?

BoiuMTanme aBy3HauHbIX yucen B ctonbuk: 40 — 28

'@ Muuwy: ...
]o BoiuuTalo eamHuubl: B ymeHbluaemom 0 eauHuL,
“[J[] 3anumaio 1 pgecsatok. ... Pesaynstat nuwy nop

(] eanHuuamn.

BbiuMTalo AEeCATKU: YyMEeHbLAal KONM4YecTBO
NECATKOB yMeHbluaemoro Ha 1. ... Pesynbrar
nUwYy Nog AecsiTkamu.

vl OreerT: ...
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~Pemn mpumeps! B TeTpaau o o0pasiy. Yto Tl 3aMedaenb?

| -Ed pd -E - A

3anuwm n pewun cneayiwmin npumep.
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J i @ BbinonHu aencrems. Hto Tol 3amevaews?
40 - 6 80 - 35 60 - 19 30 - 7

40 - 16 90 - 35 60 - 49 50 - 27

7\ B nanuHbix 4acax 16 konécukos n 14 mMaxoBu4koB. llocne Toro kak
CbiH Anéwa Yacbl pa3obpan u cobpan CHOBa, B KOPNyc yMeCcTunochb
NMWb 28 KONECUKOB U MaxoBn4ykoB. CKONbKO
OCTaNoChb «ULWHUX» neTanen?

ed
'f YyMECTUNOCH __ocTanoch \ RN e -
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TIPOBEPKA |
16 +14 ?

28 T

. | 1)16 +14 =30(x) — BCero
| ‘ 1 2) 30-28=2 (1) — «JIUIIHHE»

S{ I OT1BeT: 2 1eTaJId 0CTAJIOCH

3 | 8 [ns pemoHTa KkBapTUpbl Kynunn 16 pynoHoB oboeB. Ha nepsyio
' KOMHaTy nowno S pynoHoB, a Ha BTOPYIO — Ha 4 pynoHa 6onblue,

yeMm Ha nepsylo. Ckonbko pynoHoB 060eB OCTanochb?

y YMCCTHIIOCH I OCTaJIOCh
b / 4




16
1 xomHara | 2 KOMHAaTa | OCTaJIOCh
1 1
S HA 4 >7 ?

1) 5+4=9 (p)— Ha nepBYI0 KOMHATY
2) 5+ 9 =14 (p) — Ha ABe KOMHATbI BMeCTe
3) 16 — 14 =2 (p) - ocTa10Ch

OT1BeT: 2 pyJIOHA 0CTAJIOCH .




'CocTaBb NpMmeN|

BblYMTAHNE U3
KPYrroro yicra u
peLLn ero:
a)rpagudyecku;
6)3anucbiBas
CTONOUKOM
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Pediexcus

* bbL10 Jierko padtorarb Ha YpPOKe.

x * bbL10 BCE MOHSITHO HA YPOKe.

‘ * bbli10 TPYIHO HA YpOKe.
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